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     2006年3月27日 

ソースネクスト株式会社 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

ソースネクスト株式会社(本社：東京都港区六本木6-10-1 六本木ヒルズ森タワー15Ｆ 代表取締役社長：

松田憲幸)は、今後の製品開発のための市場動向把握の一環として、4月に新社会人になる予定の学生に対

し、意識調査を実施しました。 

 

その中で、 

企業にとって一番大切なものは「信頼性」と答えた学生は全体の52．3％と過半数。 

次いで多かった回答が「安定性」で14．8％。 

「ブランド力」が重要と考えている学生は0．7％と最も少なく、現代の学生は、企業のブランドよりも 

信頼や安定などを重要視しているという結果が出ました。 

 

【Topics】 

■長く勤めるなら「メーカー」希望者が46．7％ 

■「転職しないつもり」は54.0％ 

 

詳細につきましては、次頁以降をご参照ください。  

 
 
 
 
■ソースネクスト株式会社 
担当：プロデュースグループ 広報チーム 長島 由貴子 
Tel：03-5786-7209  Fax：03-5786-7210 e-mail： pr@sourcenext.com  

 

新社会人になる学生が考える 

企業の一番大切なものは 

「信頼性」 
～ブランド力よりも、安定性を重視する学生が半数以上～ 

本件に関する報道関係者様のお問い合せ先 
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◇調査対象          4 月に新社会人になる男女 

20 代 

男女比 1:1 

◇調査地域    全国 

◇サンプル数    413 サンプル 

◇調査方法    インターネット調査 

◇実施期間    2006 年 1 月 27 日（金）～28 日（土） 
 

調 査 設 計 

 

 

 

 

 

 

 

4月に新社会人になる学生の 
就職に関する意識調査 

詳細結果 
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【4 月に新社会人になる学生の就職に関する意識調査】 
 

■就職活動を始めたのは大学 3年になってからが 62.0％と半数以上。 

 

 

■働く会社を決めたのは大学 4年の 4～5 月が 30.0％。6～8 月が 23.0％と就職活動には 1年半くらいの期

間を費やしている人が最も多い。約半数以上の学生が大学 4年の夏までには就職活動が終わっている。 

 

■希望の企業に入れた学生  第 1 志望 42.0％、第 2 志望 16．9％ 特に希望はなかった 20．6％ 

と、自分の入りたかった企業に志望通りに入れた学生が半数以上。  

 

 

■就職先を選ぶ 1番のポイントは「自己実現」 

給料や知名度より「やりたいことができる企業」を選ぶ人が 36．6％と最も多い。次いで多いのが「職場の 

雰囲気」が 26．6％。 

 

 

■10年後に欲しい年収として最も多い回答が「600万～799万円」 で 35．4％。次いで多いのは、「300万～

599 万円」が 27．1％。 

 

 

■社会人として生活していく上で必要な最低年収は 300～399 万円が 43．6％と半数近くでトップ。 

 

 

■4 月から働く会社に関しての現時点での考えは「転職しないつもり」が 54.0％で過半数を占め、 

終身雇用とは無縁の世代ではあるが、「定住」を希望する学生が多い。 

 

 

■ビジネスマンに必要なものは「コミュニケーション力」90．8％、次いで、「情報収集力」が 59．3％、 

 3 番目に多いのが「努力力」48．4％となっており、学生時代とは違い、取引先や上司、同僚などとの 

 多岐に渡る人間関係で、コミュニケーション力が重要と考えている学生が圧倒的に多い。 

 

 

■自分が苦手としているのは「語学力」が 61．7％で圧倒的にトップ。最下位は「情報収集力」で 8．5％。 

 

 

■企業にとって一番必要なものは「信頼性」52．3％。次いで「安定性」14．8％と安定志向の学生が多い。 

 

 

■長く勤めるなら「メーカー」46.7％と、人気企業ランキングで上位にあるマスコミや商社を押さえて 1 位。 

2 位が「金融」の 16．5％と、ここでも安定志向がうかがえる。 
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いいえ 
34％ 

エントリーした会社は何社ですか？ 

就職活動中は何社受験しましたか？ 

　1～10社
24.7%

　11～30社
21.1%

　31～50社
22.0%

　51～100社
17.7%

　101社以上
11.1%

　まったくしていない
（推薦含む）
3.4%

無回答
0%

　1～4社
23.5%

　5～10社
23.2%　11～20社

24.7%

　21～30社
16.0%

　31社以上
10.4%

無回答
0%

　まったく
していない（推薦含

む）
2.2%
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大学2年
0.5%

大学3年
62.0%

大学4年
16.9%

それ以降
20.6%

大学1年
0%

無回答
0%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

就職活動はいつから始めましたか？ 

あなたが 4 月から働く就職先を決めたのはいつですか？ 

大学4年　4・5月
30.0%

大学4年　6～8月
23.0%

大学4年　9～11月
16.9%

大学4年　12～3月
4.8%

それ以降
19.9%

大学3年 2・3月
3.9%

大学3年12・1月
0.7%

大学3年秋
0.7%

無回答
0%
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5.6

5.6

8.2

13.3

15.5

4.6

3.6

72.6

0

0 .0 10.0 20.0 30.0 40 .0 50.0 60.0 70.0 80.0

英語

パソコン

マナー・敬語

面接

エントリーシートの書き方

メイク・服装

その他（ご自由にお書きください）

就職活動のために始めた習い事はない

無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

簿記検定 2 

公務員講座 2 

企業研究 1 

SPＩ対策 1 

資格 1 

秘書技能検定講座（２級取得） 1 

就職活動のために始めた習い事や講座は何ですか？ (複数回答) 

あなたは希望の企業に入れましたか？ 

「その他」の回答 

希望外
8.2%

希望は特になかっ
た
20.6%

第2志望の企業
16.9%

第3志望以下の希
望企業
13.1%

第1志望の企業
41.2%

無回答
0%
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自己実現（やりたいこ
とができそう）
36.6%

給料がいいから
4.8%職場の雰囲気が良

かったから
26.6%

将来性のある企業だ
から
9.9%

有名企業だから
4.4%

福利厚生が充実してい
る
5.6%

経営者に惹かれたから
1.9%

その他（ご自由にお書
きください）
10.2%

無回答
0%

 

勤務地 6 

受かったから 5 

なんとなく 3 

自分が成長できそうだったから 2 

コネがあったから 1 

仕事内容が希望と合っていたから 1 

来てくれとの熱い思いが伝わったから 1 

知識が身につきそうだから 1 

大学で専攻したことが生かせるから 1 

別段ないです 1 

女性が活躍できる会社だから 1 

勉強していけると思ったから 1 

面接で一番受験者の話を親身に聞こうとしてくれたから 1 

地元だから 1 

時間に融通がききそうだったから 1 

その業種（職種）に興味があったから 1 

面白い人生だと思い、ノリで 1 

バイト先に、社員になってくれと強く勧められたから 1 

就職先を選んだ 1 番のポイントは何ですか。 

「その他」の回答 
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下流
19.4%

中流
61.7%

上流
10.4%

どれにも属さない
8.5%

無回答
0%

 

　100～299万円
0.5%

　300～599万円
27.1%

　600～799万円
35.4%

　800～999万円
16.2%

　1，000～2，999
万円
15.7%

　3，000万円以上
5.1%

無回答
0%

あなたは今、社会的にどの階層に属すると思いますか？ 

10 年後にどのくらいの年収が欲しいですか？ 
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　200～299万円
27.6%

　300～399万円

43.6%

　400～599万円
19.1%

　1，000万円以上

1.0%
　100～199万円

3.9%

無回答
0%

　600～999万円
4.8%

入社前の現在すでに転職
を意識している

10.4%

働き始めて1年以内の転
職を意識している

1.0%

働き始めて3年以内の転
職を意識している

9.7%

働き始めて5年以内の転
職を意識している

24.9%

転職しないつもりだ
54.0%

無回答
0%

 

 

社会人として生活していく上で必要な最低の年収はいくらだと思いますか？ 

4 月から働く会社に関して、今どのようにお考えですか？ 

あてはまるものをお答えください 
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45.8

59.3

38.5

22.0

90.8

22.0

48.4

5.3

0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

企画力

情報収集力

危機管理力

パソコンリテラシー力（タイプ・ワープロ・エクセル等）

コミュニケーション力

語学力

努力力

その他（ご自由にお書きください）

無回答

 

忍耐力 4 

行動力 3 

人間力 2 

工夫力 1 

人間関係を作る力 1 

礼儀、向上力、忍耐力 1 

世渡り力 1 

上昇力 1 

人間的魅力 1 

質問力 1 

情報を整理する力 1 

結果を出す力 1 

ファシリテーション能力 1 

スケジュールを管理する能力、集中力 1 

センス 1 

問題解決能力 1 

ビジネスマンに必要なものは「なに力」だと思いますか？（複数回答可） 

「その他」の回答 
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38.5

8.5

24.2

13.1

32.7

61.7

18.2

1.0

0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

企画力

情報収集力

危機管理力

パソコンリテラシー力（タイプ・ワープロ・エクセル等）

コミュニケーション力

語学力

努力力

その他（ご自由にお書きください）

無回答

 

信頼性
52.3%

安定性
14.8%

成長性
10.9%

コンプライアンス
5.3%

ブランド力
0.7%

ビジョン
11.6%

社会貢献
4.4%

無回答
0%

 

 

プレゼン力 1 

臨機応変力 1 

ない 1 

集中力 1 

自分が苦手なものは「なに力」ですか？（複数回答可） 

企業にとって一番大切なものは何ですか？ 

最も当てはまるものをお答えください。 
 

「その他」の回答 
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長く勤めるならどんな業種が一番いいと思いますか？ 

最も当てはまるものをお答えください。 

ＩＴ 8.7%

無回答 0%

メーカー 46.7%

サービス業 10.9%

金融 16.5%

流通 3.1%

商社, 9.2%

マスコミ 4.8%


